

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: За приоткрытой дверью или первый оргазм Яны

Яна была уже взрослой девочкой и в свои 18 лет, конечно же, прекрасно знала, откуда берутся дети и почему мама иногда стонет по ночам за закрытой дверью родительской спальни. Девушка знала про секс, втайне от родителей смотрела порно и мастурбировала. Было очень приятно, но тех ощущений, о которых рассказывали подружки, она так и не получила. Короче, кончить не удалось. Бывший молодой человек, тоже был так себе. Он быстро кончал и отваливался спать. По-видимому, это для него было в порядке вещей. Не удивительно, что они так быстро расстались.

Той ночью Яна проснулась по вполне естественной нужде. Она ходила в туалет и только на обратном пути заметила, что дверь в комнату родителей приоткрыта и горит свет, что было очень странно, так как была уже почти половина первого ночи. Девочка прислушалась. Из комнаты доносились едва различимые звуки возни и учащенного дыхания. Подойдя поближе и осторожно приоткрыв дверь чуть пошире, девочка увидела своих родителей, лежащих на одеяле посреди комнаты в позе 69. Мама неистово насасывала член отца, елозя своей пиздой по его лицу. Она выгибалась, сопела, учащённо дышала и причмокивала, периодически заглатывая член Яниного отца почти по самые яйца. Папа Толя же, в свою очередь, активно двигал тазом, проталкивая член поглубже в глотку мамы Светы, громко дыша и сопя. От этого зрелища ноги девушки подкосились и она осторожно, держась за дверной косяк, сползла вниз. Она, вдруг, почувствовала такое желание, какого не испытывала даже при просмотре порно. Её влагалище налилось такой сладкой истомой, что она просто не могла совладать с собой. Она засунула свою ручку в трусики и с удивлением обнаружила, что её писечка намокла. Она начала теревить между половых губок...

А тем временем мама приближалась к своему оргазму. Она продолжала отсасывать отцу, мыча и елозя по его лицу все сильнее. В какой-то момент, она выпустила член изо рта, перехватила его рукой и начала очень быстро надрачивать. С силой прижимая свою пизду к лицу мужа Толи, она уже во весь голос стонала и выкрикивала что-то бессвязное. «Блядь, Толя, я сейчас кончу!!!» — вдруг, простонала она и сильно виляя задом начала кончать, не выпуская мужний член из руки. Как только она оправилась от оргазма, она снова засунула член папы Толи себе в рот и начала сосать его с удвоенной силой и быстротой. Муж не заставил себя долго ждать, и уже минуты через три он, рыча, начал спускать в рот своей жене. Глядя на все вышеописанное, Яна просто не смогла сдержаться. Она повалилась на спину и прямо в коридоре начала неистово надрачивать свой клитор. Ей было жутко стыдно осознавать при каких обстоятельствах она все это делает, и ей было очень неудобно лежать на холодном полу коридора, но поделать она ничего с собой не могла. Возбуждение взяло верх над разумом! Её влагалище увлажнялось все больше, и она уже не отдавала себе отчет в том, что происходит. Девушка засунула два пальца правой руки себе во влагалище, а левой продолжала натирать свой клитор. Это доставляло невероятные удовольствия и она извивалась на полу как змея. Эти чувства нельзя было сравнить ни с чем, что она испытывала раньше, и она чувствовала, что что-то вот-вот должно произойти. В какой-то момент ей стало так хорошо, что она уже готова была застонать от удовольствия, но вовремя осеклась. В следующую секунду будто электрический разряд прошелся через её мокрую от выделений пизду, и она забилась в экстазе. Вот так вот, лежа в коридоре с раздвинутыми ногами, девочка

испытала свой первый оргазм.

В чувство Яну привели хрипы и стоны кончающего отца.

Девочка быстро вскочила с пола и удалилась в свою комнату. Это было очень вовремя, так как буквально минуты через две ее мама направилась в комнату дочери, чтобы убедиться, не разбудила ли она её своим громким стоном. Яна притворилась спящей, но, на самом деле, еще долго не могла уснуть после ухода матери. Она лежала и думала о том, что завтра надо обязательно попробовать еще.